

24 марта 2016 года в городе Алейске на базе МБОУ СОШ № 2 было проведено городское родительское собрание, на котором был рассмотрен вопрос о подготовке и участии в ВПР.



Тонких О.Э., ведущий специалист Комитета по образованию г. Алейска, курирующая данное направление рассказала родителям о том, что проведение ВПР направлено на обеспечение единства образовательного пространства Российской Федерации и поддержки введения Федерального государственного образовательного стандарта за счет предоставления образовательным организациям единых проверочных материалов и единых критериев оценивания учебных достижений. При проведении аттестации в новой форме используются задания стандартизированной формы, включающие в себя задания с выбором ответа, а также с кратким и развернутым ответом. Выполнение этих заданий позволяет установить уровень освоения федерального государственного стандарта начального общего образования учениками 4 классов. Введение в практику новой модели аттестации для выпускников начальной школы продиктовано необходимостью внедрения в практику открытой и объективной процедуры оценивания учебных достижений обучающихся.

На родительском собрании сделан анализ результатов апробационной всероссийской проверочной работы по русскому языку и математике. Кроме этого Тонких О.Э. подробно остановилась на порядке проведения работы,



познакомила с графиком подготовки к ВПР в школе, обратила внимание родителей на сайты школ и Комитета по образованию, где в разделе «Всероссийские проверочные работы» выставлены нормативные документы всероссийского, регионального, муниципального и школьных уровней, образцы проверочных работ, графики занятий по подготовке к ВПР.

По итогу было принято решение:

- Родителям усилить контроль за выполнением домашних заданий учащимися. Следить за соблюдением режима дня.

- Классным руководителям проводить индивидуальные и групповые занятия с учащимися в соответствии с графиком.
- Через индивидуальные беседы, классные часы родителям и классным руководителям продолжить формирование ответственного отношения к учебе.
- Педагогам-психологам школ провести беседы с учащимися по вопросу психологической готовности к ВПР.